(&R oG] 1

MGEAT 2 AT OMN

Sepl A ABD ¢ A  CBD iKHBwT
Step2 H A 1 RE XY
( AB y = ( CB ) - @

S {5 X Y

( ZABD ) = ( ZCBD ) -:-®

KIS Sl 205 L WnW T

( BD ) = ( BD ) -3

X B 4

X B 5

Step3 @} @’ @ J: D X &5
X BRI 2ot Z DD MBZENENEL W DT
A ABD — A CBD X Stepl & [H] L
sl AFARIGOMIET 2 f1 135 LvoT,

5 i /ADB = /CDB



[&1F D] [H2

KA 2 A OB

Stepl A\ ABC e A DCB IZEBWT

Step2 FARTRE XY

s X Y

( ZABC ) = ( «Z2DCB ) =+ - @

A ALGE NI L e T

( BC ) = ( CB ) -

X B 4

X HEM 5

Step3 @a @} @ J: D X Fe5

R 2 MO & 7 DDA Z NERE L e
JAN ABC = /A DCB % Stepl & [l L

Sl ARAREOMIET 2 i RELVLOT,

X i /A _ /D



(&l o ] [413

KA 2 AT OB

Stepl A\ ADM e A ECM IZHB W T

Step2 FEET ONTEMIRF L VWO T

( ZAMD ) = ( ZEMC ) -:-@

UL SPATROEIZ% Lo T (AD//BCX Y, AD//CE)

( ZADM ) = ( ZECM ) - :-®

I3 HNNITACDD S 7 DT
( DM > = ( CM ) ©ot e @

i 4
( ) = ( ) C XX
X Bl 5

( ) = ( ) C X

Step3 D2, XV .z
X AL 1D L Z DD fahZ NENE L DT
A ADM =A ECM
Sepd - SRERIEREOMNIGT 2 4 1ZFEL VO T,

3 Hi AM — EM



(&R D] [4

KA 2 AT OB

Stepl YaN BFM e A DEM IZHB W T

Step2 AT SNIGABDDOH S 7 DT
( DM ) = ( BM ) - @

KM SPATEL DSR2 W C (AD//BD)

( ZEDM ) = ( ZFBM ) - :-@

HIEIS TR L WO T
( Z/DME ) = (  ZBMF ) - - :0®

X B 4

X HEM 5

Step3 @) @) @ J: D X Fe5

% A%l 1o E ZDjiED AR ZNENE LW DT
JAN BFM = /A DEM % Stepl & [l L

Sepl - ARAREOMET 2 8 HELVLOT,

X AR FM — EM



(& o 3E] [415

KA 2 AT OB

Stepl A ACD VAN ECD IZB T
Step2 K RELY (ﬁ%ﬁ 90° )
( ZCAD ) = ( ZCED ) ---@

HIRZ SICDI £ CO i DT

( ZACD ) = ( ZECD ) ---®@

¥ B 3 B HIEE L WD T

( ¢ )= ( C ) -0

X B 4

X B 5

Step3 D2, XV s
KAREE M= MBofBLE 1 20BARZTAERLE LY O
A ACD =A ECD
Sepd - HEAMEOXIGT 5 8 1ZFEL WO T,

X fhi AC — EC



(& o 3E] [lo

KA 2 AT OB

Step1 A ABD RWAN ACE IZBWNT
Step2 K IR 1 RE LY
( AB )y = ( AC ) @

A2 ggeE ko (GEER 90° )

( Z/ADB ) = ( /ZAEC ) -:-@

KAEHS HSHEARAIEELWDT

( Z/BAD ) = (  ZCAE ) --:-B

X B 4

X B 5

Step3 D2, XV s
HAEREE M= MBofBLE 1 20BARZAERLE LY
A ABD =A ACE T
Sepd - HEAMEOXNIGT 5 8 ZFEL WO T,

X AR AD — AE



[ £r1il o0 ZE) [F17

KA 2 AT OB

Step1 A ABD RWAN ACE IZBWNT
Step2 X A 1 REXY
(  aAaB )= ( AC ) ---O

X 2 fﬁﬁl D

( ZBAD ) = ( ZCAF ) ---®@

KIS — ) MG DA IZE L WD T
( ZABD ) = ( ZACE ) ---0

X B 4

X B 5

Step3 D2, XV s
X AL 1D L Z DWMisHED fahZ NZ NE L DT
A ABD =A ACE U
Sepd - SRIZREOMNIGT 2 4 1ZFEL VO T,

X A BD = CE



(&6 D EF )

KA 2 AT OB

Step1 A ACD VAN BCE IZB T

Step2 KEOL JE=MIED 39D L WD T

( AC ) = ( BC )

KIEHZ TEZHMIBD 35001 E L WDT

( CD ) = (  CE )

NS EZMIBO 3 o0MIZELVWOT (60° )
( ZACD ) = (60° +ZBCD)

HEEY TEZMIBO 3 O0MIZELVDOT (60° )

( Z/BCE ) = (60° +/BCD)
X HH 5 @,@J:D
(  Z/ACD ) = ( /BCE )

Step3 D,2,6 LY

X AR 2N E ZDBoMBENEFNEL W

A ACD = A BCE ¥ Stepl & [d L

Sepd - ARAREOMET 2 8 HELVLOT,

X A AD — BE

DT

[#18



(&R D] [#]9

KA 2 AT OB

Stepl A AOP LA COQ KB T
Step2 HAEL O EMAIRF L WO T
( zZaOP ) = ( £COQ ) - --@

M2 ST S LW C (AB//DC)

( ZPAO ) = ( zZQCO ) - - -@

KIS SEATPIIE ORI Z M E RO TR D DT
( AO y = ( CcO ) e - ®

X B 4

( ) = ( )X

X HH 5

( ) = ( )X

Step3 @) @) @ J: D X S

X %M 1o e Z oMismD R ZNZENEL W DT
A AOP _ A COQ ¥ Stepl & [H L

Sepd - ARAREOMET 2 8 HELVLOT,

¥ i AP — CQ



[FHL D EIEA] ["110

MGFA S 2 =MD

Stepl A\ ABO A DCO IZHB W T

Step2 FEET NTEMIRF L VWO T

( «2AOB ) = ( /DOC ) - -:-@

A2 AOQ=5,DO=15 &Y

( AO:DO ) = ( 1:3 ) ---@

KBRS BO=4,CO=12 XY
( BO:CO ) = (C 1:3 ) --:B

X H 4

X B 5

Step3 @} @7 @ J: D X 5

AP 2iflololtt Z DO ZNZNFELY DT

A ABO - A DCO X Stepl & [H L
D Ldio T,

R GT



[HHEL DL ] 11

MGEEH S 2 Z M 0N

Stepl A\ ABD e A ACE IZEBWT
Step2 K RELD (ﬁ%ﬁ 90° )
(  ZADB ) = ( ZAEC ) ---@

KERZ HSEARAIEE L LD T

( ZBAD ) = ( ZCAE ) ---®@

X M 3

X B 4

X 5

Step3 @y @ J: D X EE
ARG 2o BENENE L v DT

A ABD ZRVA ACE 5 Stepl LA L

SR L 7= T,

R GT



Rl 0 2] [R]12

MGFA S 2 =MD

Step1 A ADE A ABC IZBWNT

Step2 KB SPAT O [RINE 125 Lwo© (BE//BC)

( ZADE ) = ( ZABC ) - -

M2 SEaE o RIS Lwo© (BE//BC)

( ZAED ) = ( ZACB ) ---@
50 3
( ) = ( ) - X
s
( ) = ( ) X
s

Step3 @y @ J: D X RS
R 2B ENENTF L » DT
yAN ADE » A ABC % Stepl & A U

Stepd | 722385 C, [P ENE (ARSI - UN2Y A F < AN

X A AD : AB = AE : AC



G [4]13

MGEEH S 2 Z M 0N

Step1 A AOD /A COB IZBWNT
Step2 FEBL EX Y
( za ) = 2 ) -0

2SI 3 L 0T

( ZA0OD ) = (  ZCOB ) - ::-®@

X M 3

X B 4

X B 5

Step3 @y @ J: D X RS

ARG 2o BENENE L v DT

A AOD 5 A COB ¥ Stepl & [H L
P Lpio T,

R GT



[FHL D EIEA] 114

MGFA S 2 =MD

Step1 A AOD /A COB IZB T

Step2 FEET ONTEMIRF L VWO T

( «zAOD ) = ( ZCOB ) - -

KAEHZ - AO0=3cm, CO=6cm & Y

( AO:CO ) = ( 1:2 ) ---@

KAES  DO=4cm, BO=8cm £ Y
( DO:BO ) = ( 1:2 ) ---Q

X Bl 4

X B 5

Step3 @} @7 @ J: D x &5
AP 2iflololtt Z DO ZNZNFELY DT

A AOD o A COB 5 Stepl LA L

D Ldio T,

R GT



[HHEL DL ] [H]15

MAFH T 2 ZATE O

Stepl A ADE & /A FCE IZHB W T

Step2 KEML Sparm o gEm Iz % Luwo T (AD//BC)

( ZADE ) = ( ZFCE ) - -@

FERZRTEMRFEL VDT

( ZAED ) = ( ZFEC ) - --@
50 3
( ) = ( ) - X
s
( ) = RS 4
s

Step3 @y @ J: D X EE
ARG 2o BENENE L v DT

A ADE ZRVA FCE 5 Stepl LA L

SR L 7= T,

R GT



G [il16

KA 2 A OB

Step1 /\ AFI & /A BGE IZB T

Step2 HARL ek (BEABOMIE 90° D T)

(  Z/BAL ) = ( ZGBE ) ---@

AR = oA oflE 180° DT

( ZAIE ) = (90° —ZAEL ) - - -®

oS e (L AEB) 13180° T, ZGEHIZ90° DT

( ZBEG ) = (90° —ZAEl) - -0
#RI Q) @) kY
( JAIE ) = ( J/BEG ) - :-@
¢ B 5
( y = ) . @
Step3 @®, @ LD was
ARG 2o BENENE L v DT

JAN AEI ZRVA BGE 5 Stepl LA L

SR L 7= T,

R GT



